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            5-го квітня в Полтаві пройшов захід присвячений ночі аль-Кадр

                
                                                                    05.04.2024                                        


                
                    Мусульмани зібрались разом для здійснення благих справ: колективного виконання намазів, читання Кур`ану, ду‘а, зікрів тощо.

Під кінець заходу в Полтаві віряни разом зробили сухур і...                
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            Урочистий іфтар у Полтаві
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                    18 березня відбувся урочистий іфтар у Полтаві. У стінах полтавської міської Мечеті зібралося понад 200 людей. Урочисту частину заходу супроводжував релігійний концерт.

Рамадан-це свято завдовжки...                
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            11-го березня в Полтавській мечеті відбувся перший Іфтар
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                    Мусульмани разом відкрили Піст, а після вечері провели Таравіх-Намаз священного місяця Рамадан.

Просимо Бога дарувати нам більше сил та можливостей, щоб провести цей благословенний місяць...                
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            День уроків і зікрів з улюбленим учителем шейхов Валідом
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            У Полтаві провели захід до Дня пам’яті жертв Ходжалинської трагедії в Азербайджані

                
                                                                    26.02.2024                                        


                
                    26 лютого проводиться День памʼяті жертв Ходжалинської трагедії в Азербайджані. Масове вбивство жителів азербайджанського міста Ходжали збройними формуваннями, що сталось 26 лютого 1992 року.

Традиційно...                
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            На Полтавщині вшанували пам’ять постраждалих від геноциду вайнахів

                
                                                                    23.02.2024                                        


                
                    23-го лютого відбулася 80-та річниця трагічної дати – початку переселення й геноциду чеченців та інгушів. Таких страшних подій в історії мусульманських народів – безліч.

Тому...                
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ПРО НАС
Мусульманська релігійна громада м. Полтава – це релігійна організація, що входить до Духовного управління мусульман України (ДУМУ), головою якого є, Муфтій України, Шейх Ахмед Тамім. Зареєстрована Полтавським комітетом у справах релігії 11 березня 1998 року.
ЙТИ ЗА НАМИ
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Індекс: 36039, м.Полтава, вул. Сінна, 20-а. Тел: +38(050)185-56-87.
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